
Склад

Перметрин - 5 мг/г, малатион - 2,5 мг/г, піперонілу бутоксид - 20 мг/г;
інші інгредієнти: ізододекан, газ-розпилювач HFA 134a.

Фармакодинаміка

Фармакологічні властивості препарату обумовлені компонентами, що володіють
інсектицидною властивістю. Перметрин - синтетичний інсектицид, активний
відносно вошей - відноситься до групи природних піретринів рослин роду
Compositae з вираженою інсектицидною властивістю. Після одноразового
застосування перметрин визначається на волоссі протягом 10 днів. Результати
досліджень in vitro показали, що перметрин має педікулоцідну і овоцидну дію на
головних вошей. Піперонілу бутоксид посилює дію перметрина. Малатіон
пригнічує передачу нервових імпульсів у комах, пригнічуючи холіноестераз.
Комбінація даних протипедикульозних речовин, що володіють різними
механізмами дії, запобігає розвитку штамів з низькою чутливістю і поява
резистентних штамів.
Пара Плюс - швидкодіючий протипедикульозний засіб, ефективно впливає не
тільки на дорослих особин головних вошей, але і на їх яйця (гниди).
Малатіон погано проникає через шкіру, в організмі швидко метаболізується.
Метаболіти малатіона виводяться, головним чином, з сечею.

Показання

Педикульоз волосистої частини голови.

Протипоказання

Підвищена індивідуальна чутливість до будь-якого компонента препарату,
підвищена чутливість до інших піретроїдів або Пиретрину, гострі запальні
захворювання шкіри і волосистої частини голови.
У вигляді аерозолю препарат протипоказаний дітям віком до 2 років, при
бронхіальній астмі, обструктивному бронхіті, в тому числі в анамнезі, в зв'язку з
ризиком виникнення бронхоспазму при вдиханні аерозолю. У таких випадках
рекомендується нанесення препарату на шкіру за допомогою змоченого
препаратом ватного тампона. Ці застереження стосуються як хворих, так і осіб,
які проводять обробку.

Застосування



Препарат призначений для зовнішнього застосування.
Короткими натисканнями з відстані 3 см препарат розпилюють на шкіру
волосистої частини голови і на волосся по всій їх довжині. Тривалість експозиції -
10 хв (під час експозиції не слід накривати волосся рушником або хусткою).
Після застосування препарату голову ретельно миють шампунем.
Загиблих паразитів і їх яйця, що залишилися на волоссі, вичісують густим
гребінцем.
Щоб уникнути повторного зараження необхідно обробити препаратом одяг,
головні убори і постільні приналежності.
При необхідності обробку повторюють через 1 тиждень.

Джерело інструкції

Інструкцію лікарського засобу взято з офіційного джерела — Державного реєстру
лікарських засобів України.
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